Tloka3aTenbHble
ypaBHeHUs



®yHKuMo Buaay = a*, rpea > 0una # 1,
Ha3blBalOT NOKa3aTesnbHOU PYHKUUEMN.

Bo3pacTaer YObiBaeT
HenpepbiBHaA HenpepbiBHaA
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FloKka3aTenbHbIMU YPaBHEHUAMM HA3bIBAIOT
YPaBHEHUsA BUAA

™ =q9%) qa>0a+1,
M ypaBHEHMS, CBOAALLMEC K STOMY BUAY.



PaBeHctBO at = a’ cnpaseanmBo Toraa u
TOZIbKO TOrAa, Koraa t = S.

Teopema 1. [lokazaTenbHOe ypaBHeHUE
al® = q9X) (rpe a > 0,a # 1) paBHOCUABHO

ypasHeHuo f(x) = g(x).



[Tpumep:

MokasaTenbHoe ypasHenve a/ ¥ = a9™ (rpe

PewnTb ypaBHeHune 2% = 64" a > 0,a # 1) paBHOCU/IbHO YpPaBHEHUIO
PeweHue: fx) =900

1 1

— =_—_ =726

64 2°

2x — 2—6

X =—6



[Tpumep:

PelnTb ypasHeHue 2 - /2 - 2573 = 1 Moka3saTenbHoe ypasHeHue al ®) = q9® (rpe
2 a > 0,a # 1) paBHOCUNbHO YPaBHEHUIO

PeweHue: f(x) =gX).

2.2 2% =2.23 . 2%3 = gl+3** 3 = pr-1s
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—_ =21
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2x—1,5 — 2—1

x—15=-1

x =05

OtseTt:x = 0,5.



[Tpumep:

PewnTb ypaBHeHne 5% ~2¥~1 = %
PeweHue:

i — i — 52

25 52

5x2—2x—1=5—2

x?—=2x—1= -2
x2—-2x+1=0
(x—1)2=0

x =1

OtBeT: x = 1.



Pewuntb ypasHeHue 2* = 3%,

PeweHue:
2% 3%
2% 2%

-0

[Tpumep:

y=3"
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PewunTb ypaBHeHue 3% — 3¥*3 =

PeweHue:

3x_3x+3=3x_3x,33=3x_

—26-3% =78
3*=3
3x=31
x=1

OtseT: x = 1.

[Tpumep:

—78.

27 -3* =-26-3*



[Tpumep:

PewnTb aBHeHme(l)x 3% = 27
ypP 5 T4l 125°

PeweHue:
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[Tpumep:

PewnTb ypaBHeHune 4% + 2X+t1 — 24 = 0.

PeweHwne:
4% = (22)x — 22x — (29()2
2x+1 = 2.92%
(2¥)2+2-2¥—=24=0
y=2"
y2+2y—24=0
-2+ 10
D=4+96=100=>y1=T=
2% =4 unn 2* = —6 — HeT pelieHn

X =2

4; y, =

—2—-10



OCHOBHbIE MeTOoAbI peLleHuUs
noKasaTenbHbIX YpaBHEeHUMN:

1. PyHKUMOHANBLHO-rpadU4eCcKknmn MmeToa.
2. MeTtoq ypaBHMBaHUA NoKasaTeneu.

3. MeTtoa BBeaeHmst HOBOW NepemMeHHoMN.



